
「道路の無電柱化整備に関するパネル展示」来場者アンケート調査結果（令和３年度）

＜理由欄の記述＞

・やっと道路の検討が始まったということで、これからどんどん話題になり、計画が進むことに期

待が持てる。

・道路ほどには関心ありません。まず道路優先でお願いしたい。

・全く知らなかったので、このような計画があることが知れる内容で良かったです。

来場者アンケート調査の結果は下記のとおりです。ご協力ありがとうございました。

１ 展示資料（パネル）内容はいかがでしたか。

（該当する番号を○で囲み、差し支えなければ理由もご記入ください）

２ 小平市無電柱化チャレンジプランや無電柱化の推進についてご意見がございましたら

ご記入ください。

４ あなた様ご自身のことについてお伺いします。差し支えのない範囲でお聞かせください。

（該当する番号を○で囲んでください）

性別 年齢

・実現して欲しい。

・歩道がせまい道路（花小金井のせいぶ通りなど）で、人流が多い所についても対応をすすめ

てほしい。

・もっと早目にとりかかって欲しい。

・必要だと思われるところを優先に施行してほしい。

・街の全てが無電柱化すれば良いと思うが、費用のことが心配。国・東京都、もちろん東電が予

算化してくれることを望みます。優先順位は小学生の通学路からお願いします。

・大いに期待したい。プランはとても良い。中々時間はかかると思う・・・。

３ このパネル展示をどのように知りましたか。

（該当する番号を○で囲んでください）
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【道路の無電柱化整備について】


